



骏程陶瓷
JUNCHENG CERAMICS

成就品质生活

好瓷砖骏程造

抗菌防污专利产品 全国用户满意产品 广东省著名商标
地址: 柳江路贸易区建材市场名优2区A-28号 电话: 0395-2350888



漯河第十届家装文化节本周五开幕

本报讯(记者 刘丹)“装修的事儿马虎不得,我家之前住的房子就是装修时设计不合理,这十几年来,屋内不仅到处用移动插板,卫生间也漏过水。这次换房子,我一定要找个靠谱的装修公司好好设计、施工,免得再出现这些闹心事了。”家住汉江路的王阿姨告诉记者。进入秋季,许多购置了新居的市民开始为装修忙碌起来。对很多人来说,装修是一项理不清头绪的大工程,装修公司鱼龙混杂、装修材料琳琅满目、装修价位天壤之别……那么我们如何练就一双“火眼金睛”呢?

为了解决市民的装修难题,漯河日报社将于9月14日至16日开展漯河第十届家装文化节。据悉,主办方严格把关参展资格,参展的不是品牌企业,就是高品质装修公司,市民再也

不用为选择哪家公司更有品质而犯愁。

据了解,本次活动,参展品牌涵盖了浩天装饰集团、何氏装饰家装e站、未来家具广场、马可波罗瓷砖、立邦漆、家荷水漆、大染坊窗帘、亿田集成灶、南山铝材、王平门窗、步阳防盗门、皇派门窗、宏明泰门窗、简一衣柜全屋定制、千年舟板材全屋定制、简爱定制家具、CBD寝具、左右沙发、法恩莎卫浴、力巨人集成灶、沁园净水机、浪鲸卫浴、东箭完整家居、三菱重工中央空调、格力中央空调、梦迪雅全屋定制、极景静音窗等多品牌产品,让没有任何装修经验的消费者,也能在展会中选到适合自己的产品和装修公司。

与紧锣密鼓的招商工作相呼应,本报同期开展的团购活动也在火热进行中。近日,本报组委会的热线电话

一直响个不停。“团购现在还可以参加吗?”“现场所有品牌都可以团购吗?”有装修需求的市民们对本次活动翘首以盼。

对于消费者来说,知悉产品品质之后,最关心的莫过于价格了。本次活动,组委会相关负责人除了严格把关企业资质外,经多方协调争取到了优惠力度巨大的团购价,市民可以拨打热线电话18790924155报名,也可以在展会现场领取团购券参加团购活动。

此外,现场还将设立“漯河十大诚信家装企业优秀设计作品展示墙”“漯河各家装修公司优秀设计师风采展示墙”等,还将有专家团队现场为业主提供一对一的咨询问答。

想装修的市民,本周五来市会展中心逛逛吧!

漯河日报社携手居家国际生活馆

共同打造 品质家居狂欢节

本报讯(记者 刘丹)经过两个月的精心筹备,9月10日,市区嵩山路未来家具广场的居家国际生活馆正式重装开业,并与我市主流媒体漯河日报社携手,为市民打造一场品质家居狂欢节。

据介绍,居家国际生活馆本次重装开业,品牌在原来的CBD、雅宝、左右、斯美诺的基础上,又增加了美式全实木家具品牌——宽邸和专业实木青少年套房品牌——美墅斯克,致力于为市民打造一个高端家居卖场。

“卖场原来所售的CBD、雅宝、左右、斯美诺四个品牌在漯河被消费者所喜爱,舒适度、美观性和品质也早已被大家熟知。”居家国际生活馆负责人告诉记者,“本次引进的宽邸,属于美式简约家具品牌,它背靠全亚洲最大的家具制造工厂——震兴集团,依照更高环保标准提供的可靠品质,以及严格的生产标准和检验标准,让市民在家门口也能买到到纯正的美式品质家具。”

美墅斯克主要专注于2岁~20岁青少年套房家具产品,卖场中清新自然的马卡龙色家具仿佛具有磁性,让人看一眼就难以移步。再加上环保全实木的特质,更让它成为青少年家具产品的首选。

现场选购家具的张女士笑称:“居家国际生活馆的家具时尚又有品质,我也是货比三家之后,选了这里的产品。起码用着质量有保证,心里很踏实。刚好他们新店重装开业,优惠力度很大,所以今天直接定下了沙发。”

在人们日益追求生活品质的当下,高颜值、高品质家居产品更受消费者青睐。居家国际生活馆深耕漯河15年来,一直以高端品牌引领消费潮流。本次重装开业,不仅再次整合品牌,还携手漯河日报社在9月10日至30日期间,为新老客户带来史无前例的优惠。让权威媒体全程监督,无论是产品质量、优惠活动还是后期服务,让消费者都能一次购物、质保无忧。

据了解,本次开业庆典活动,卖场各品牌厂家都拿出大幅优惠鼎力助阵,CBD家居品牌更是派厂家团队亲临现场,与消费者面对面,让消费者不仅享受到出厂价,还可享受“买送优惠”“砸金蛋”等活动。同时,市民进店即有精美礼品相送。

大染坊整体软装馆 将于10月1日开业

本报讯(记者 张晨阳)大染坊整体软装馆将于10月1日开业,现推出力度空前的“预存现金砸金蛋”活动,活动时间从今日起至10月3日。

据了解,只要消费者预存现金,大染坊就会赠送礼品和代金券,预存万元以上现金,可获大染坊黑金卡一张。持黑金卡的客户,到店即享受贵宾待遇,免费享有进口红酒+进口香

槟+干果+点心+新鲜水果,到各个门店购买装修主材和蓝鸟家具还可享受绿色通道。此外,本次活动还设有砸金蛋环节,奖品有卫生间箭牌美屋一套(智能马桶+花洒+小四件套+浴室镜+浴室柜+地砖+墙砖+集成吊顶+浴霸+浴室灯+门)、箭牌马桶、箭牌花洒、品牌四件套、品牌蚕丝被等。

据悉,大染坊整体软装馆属于漯

河市大染坊家居饰品有限公司。漯河市大染坊家居饰品有限公司成立于2013年9月,是漯河市最具竞争力的集窗帘、家具、床品、墙纸、软包、饰品、设计为一体的大型综合性国际家居馆,旗下运营的有东箭完整家居(一线装修主材,一站式购齐)、蓝鸟全系列家具、万家帘品OTO天猫线下体验店、帘创优家成品帘专卖店。

如何挑选隔音门窗

为了应对生活中的噪音,越来越多的人在装修时会选择隔音效果比较好的门窗。但是玻璃门窗市场产品眼花缭乱、质量不等,如何挑选质量好的隔音门窗呢?

1.看玻璃。隔音门窗目前主要分五大类:真空玻璃、夹层玻璃、中空玻璃、多屏玻璃。建议大家根据所住小区的环境选择隔音玻璃,楼层高的且附近没有火车、大型拖车等,可以考虑选择中空玻璃或者夹层玻璃;楼

层低的或者靠近马路、高架桥等场地的,可以考虑用真空玻璃、多屏玻璃。

2.看框材。框体厚实的门窗产品可以更好地削弱声音传播,而且稳定性也不错,可提高门窗的耐用性。

3.看商家。一是看企业的知名度、信誉度。二是看是否有资质证明包括玻璃和密封条检测报告、进出口证明、国内外认证等。三是要看被媒体关注度。四是看企业的科研水平、专利等。

4.看密封。密封胶条的主要功能是密封,起到窗户不漏声的作用,它的好坏直接影响窗户的隔声性能。密封胶条四个角不应该留缝隙,如果有缝隙也会造成漏声,影响整个窗户的隔声性能。仔细观察门窗框和扇之间的密封性,隔音性能好的门窗一般采用三道及以上的密封结构。

5.看安装。工人的安装水平很关键,安装完要做好四周边框的密封工作,窗墙间缝隙的处理一定要严谨。 晚综



生活家·巴洛克地板
ELEGANT LIVING BAROQUE FLOORING

一个阶层的生活格调

地址:漯河市贸易区建材市场小花盆对面 电话:0395-3773555

买大染坊窗帘送蓝鸟家具

买就 **送送送**

即日起开始报名了 活动时间:10月1日~3日

大染坊皇家店:喜来登酒店西隔壁 电话:6166828



华玺装饰
HUAXI DECORATION

健康家装领导者

给我一个毛坯房 还你一个温馨的家

地址:嵩山路北段舒曼财富中心C座26层 电话:0395-6669588